В Тверской области избирателям на выборах будут помогать волонтеры

Подготовка к выборам идёт полным ходом виктория жукова

Полепиться:

Flip Ежедневная рассылка новостей KP.RU

На выборах в Тверской регионе будут работать волонтеры в рамках проекта «Выборы доступны всем». Для проекта будут привлечены в первую очередь молодые жители региона. Основной целью работы волонтеров станет оказание содействия различным категориям избирателей: маломобильным и с ограниченными возможностями здоровья, а также избирателям пожилого возраста, которые решили самостоятельно прийти и проголосовать на избирательных участках. Этот и другие вопросы решались на 90 заседание избирательной комиссии Тверской области. В частности, принято решение провести 12 февраля обучающий семинар для подготовки специалистов. Как сообщает пресс-служба избирательной комиссии Тверской области, идет полным ходом подготовка персоналов для выборов, составлен специальный итоговый текст. В резервный состав комиссий дополнительно зачислены 814 кандидатур, это позволит в случае необходимости быстро заменить или дополнить персонал на выборах.



trpcon@yandex.ru

172840, Тверская область, г.Торопец, ул. Советская д. 30 16.03.2018 ВЕРСИЯ ДЛЯ СЛАБОВИДЯЩИХ

Государственное бюджетное учреждение <u>Комплексный центр социального обслуживания</u> населения Торопецкого района

ВОЛОНТЕРСКИЙ ПРОЕКТ «ВЫБОРЫ ДОСТУПНЫ ВСЕМ»

1 марта 2018

Волонтерский проект «Выборы доступны всем»



27 февраля 2018 года ГБУ «КЦСОН» Торопецкого района совместно с отделом «Культуры, молодежной политики, спорта и туризма» администрации Торопецкого района организовали обучение волонтеров в рамках проекта «Выборы доступны всем», реализуемого на территории Тверской области на выборах Президента Российской Федерации. Учащиеся старших классов школ города и студенты

Торопецкого колледжа обучились особенностям взаимодействия с маломобильными избирателями, имеющими различные ограничения по здоровью.

<u>В Тверской области выборы пройдут под</u> <u>девизом: «Наш голос, наш Президент!»</u>





ПРИСЫЛАТЬ РАБОТЫ ДО 18:00 ЧАСОВ 21 МАРТА 2018 ГОДА ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ ДО 28 МАРТА ПОДРОБНОСТИ НА САЙТЕ: MOLODAYATVER.RU Под эгидой региональной избирательной комиссии реализуются проекты, направленные на повышение активности и правовой культуры избирателей во время выборов Президента России.

Активное участие общественнополитической жизни страны, повышение общественной и творческой активности, правовой культуры избирателей, в том числе молодых, - на достижение этих серьезных целей направлены проекты «Выборы доступны всем» и «Наш голос, наш Президент!», которые проводит избирательная Тверской комиссия области в рамках выборов Президента Российской Федерации.

Волонтерский проект «Выборы доступны

всем» нацелен на оказание поддержки самым уязвимым категориям избирателей — это избиратели пожилого возраста, маломобильные граждане, люди с ограниченными возможностями здоровья. Добровольцы будут помогать им на избирательных участках — при необходимости организуют сопровождение, помогут войти или выйти из здания, где находится помещение для голосования, сесть в машину. Одним словом, будут создавать максимально комфортные условия для реализации активного избирательного права своих подопечных.

Проект реализуется в 38 муниципалитетах.

Фотоконкурс «Наш голос, наш Президент!» рассчитан на максимально широкий охват населения, и его участником может стать каждый житель региона, достигший 14 лет. «Репортажное фото», «Всей семьей – на выборы», «Голосую впервые», «События и люди» (фото известных и знаменитых людей на выборах), «Выборы-праздник», «Селфи» – во всех этих номинациях избиратели могут проявить свой творческий потенциал. Главное условие – фото должно быть сделано на избирательном участке 18 марта 2018 года в день выборов Президента России.

Предполагается, что в проектах «Выборы доступны всем» и «Наш голос. Наш Президент» примет участие более 2,5 тысячи волонтеров Верхневолжья.